



MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE
MIEROVÉ NÁM. 1/2
911 64 TRENČÍN

Ing. Peter Ondruš
Garant VMČ Juh

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-UMM-
2024/38653/11363/fra

Andrea Fraňová/6504462

28.02.2024

Žiadosť o prerokovanie

Žiadame Vás o prerokovanie žiadosti spoločnosti Ebikebox, s.r.o., ktorá požiadala o **výpožičku nehnuteľného majetku – pozemku** v k.ú Trenčín, časť C-KN parc.č. 2193/15 zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca 40 m², za účelom umiestnenia Bikeboxu v rámci areálu Pumtrack nachádzajúceho sa v parku pod sídliskom Juh, na dobu neurčitú, s účinnosťou odo dňa nasledujúceho po dni, v ktorom bude zmluva zverejnená, za nasledovných podmienok:

- Bikebox bude využívaný ako zázemie Pumtracku a požičovňa a servis detských odrážadiel, bicyklov, chráničov a heliem pre verejnosť – návštevníkov Pumtracku počas prevádzkových hodín Pumtracku
- vypožičiavateľ sa zaväzuje spolupodieľať na zvyšovaní bezpečnosti pri užívaní Pumtracku jeho návštevníkmi, najmä tým, že bude operatívne vykonávať bežnú údržbu a čistotu na dráhe Pumtracku, bude odstraňovať prípadné odpadky, znečistenia povrchu a iné prekážky na dráhe Pumtracku počas prevádzkových hodín Pumtracku
- vypožičiavateľ sa zaväzuje počas prevádzkových hodín Pumtracku zabezpečovať priebežne osvetu a dohľad na dodržiavanie základných pravidiel používania Pumtracku (najmä nosenie ochranných pomôcok – helmy), dodržiavanie smeru jazdy a ohľaduplnosť jazdcov jeden druhého, vypožičiavateľ však nie je správcom ani prevádzkovateľom Pumtracku
- vypožičiavateľ sa zaväzuje, že bezodkladne upovedomí prevádzkovateľa Pumtracku o výskyte znečistenia povrchu alebo akejkoľvek inej prekážky na dráhe, ktorú nedokáže z objektívnych dôvodov operatívne odstrániť
- vypožičiavateľ sa zaväzuje, že v zázemí Pumtracku bude počas prevádzkových hodín Pumtracku vždy k dispozícii lekárnička obsahujúca minimálne obvazový materiál (min. 5 ks), rýchlonáplaste (min. 10 ks), dezinfekciu a pod. a v prípade výskytu drobných poranení bezplatne poskytnúť potrebný materiál na ošetrenie (ošetrenie však neposkytuje)
- vypožičiavateľ nie je oprávnený vykonávať v súvislosti s výpožičkou žiadnu komerčnú činnosť inú ako požičovňa a servis detských odrážadiel, bicyklov, chráničov a heliem pre verejnosť – návštevníkov Pumtracku počas prevádzkových hodín Pumtracku

Spoločnosť Ebikebox, s.r.o. požiadala Mesto Trenčín o vyjadrenie sa k zámeru umiestniť Bikebox v rámci areálu Pumptracku v Trenčíne v parku pod sídliskom Juh, ktorý bude využívaný ako zázemie Pumptracku a požičovňa a servis detských odrážadiel, bicyklov, chráničov a heliem pre verejnosť – návštevníkov Pumptracku.

Mesto Trenčín uvítalo tento projekt ako spoluprácu pri prevádzkovaní Pumptracku, v rámci ktorého bude spoločnosť Ebikebox, s.r.o. počas prevádzkových hodín zabezpečovať osvetu a dohľad na dodržiavanie základných pravidiel používania Pumptracku (najmä nosenie ochranných pomôcok – helmy), dodržiavanie smeru jazdy a ohľaduplnosť jazdcov jeden druhého. Ide teda o verejnoprospešný projekt, ktorého hlavným cieľom je zvýšiť bezpečnosť pri prevádzke a užívaní Pumptracku, ktorého návštevníkmi sú najmä osobitne zraniteľní užívatelia – deti a mládež. Mesto nemá dostatočné kapacity na to, aby pri prevádzke Pumptracku poskytovalo pridané služby v podobe požičovne a servisu detských odrážadiel, bicyklov, chráničov a heliem pre verejnosť, pričom práve ich operatívna dostupnosť, v spojení s edukáciou na mieste samotnom môže výrazne prispieť k predchádzaniu úrazom na dráhe. Rovnako je vysokou pridanou hodnotou, kedy bude dráha priebežne udržiavaná v dobrom stave operatívnym odstraňovaním prekážok na dráhe, čo by mesto tak operatívne nedokázalo zabezpečiť. Tento projekt má teda cieľ výrazným spôsobom zvýšiť bezpečnosť pri užívaní Pumptracku, ktorá je pre mesto prvoradá. Zároveň pre mesto a jeho organizácie tento projekt znamená aj finančné úspory, kedy operatívnu starostlivosť o dráhu bude zabezpečovať iný subjekt.

S pozdravom

Ing. Gabriela Vanková
vedúca útvaru majetku mesta

